



Пулькина рассказала стихотворение о маме. На спортивном батуте прыгала Мария Хлебникова, танцевала твист с партнером Дарья Трусова, а в стиле хип-хопа – Валерия Исакова и Лина Салимгарева. Софья Вазилова исполнила зажигательную песню на английском языке в костюме очаровательной кошечки, Анастасия Зудихина исполнила танец в легком классическом стиле, а Диана Капаева рассказала в стихах о том, как сильно любят и ждут пап со Специальной операции дома! Эмма Семенюк продемонстриро-

вала свои умения в карате, в конце выступления эффектно разбив пяткой ноги деревянную дощечку. Екатерина Карпова «зажгла» на сцене с веселым парным танцем. Талант Арины Носовой заключается в умении обращаться с гимнастическим обручем и лентой. Трогательный творческий номер со стихами и танцами помогла подготовить и показать Дарье Корневой ее семья, а Таисия Петровых исполнила песню на тему того, как сложно выступать маленькой девочке на большой сцене.

По задумке режиссера-постановщика конкурса красоты и таланта «Юная леди – 2023» Надежды Князевой, предпоследним выходом на сцену стал показ одежды от спонсора: девочки появились в различных образах от Торгового центра «4 сезона», после чего жюри покинуло зал для совещания.

По словам судейской коллегии, в число которой вошли хореографы и победительницы конкурсов красоты среди взрослых женщин, выбрать победительниц среди младших участниц оказалось сложнее, а вот у девочек постарше «лидеров» было видно сразу и выбор был очевиден. При выявлении главных и личных номинаций учитывались различные качества юных

леди: улыбка, умение держаться на сцене, артистичность, наличие таланта, а также «изюминки», хотя, конечно, каждая из них «брала» своей детской непосредственностью, красотой и милотой.

В двух возрастных категориях – 6-8 и 9-11 лет – «соревновалось» 11 и 6 девочек соответственно. Среди них нужно было определить главную победительницу и обладательницу второго и третьего места.

На «финальный аккорд» шоу маленькие и юные красавицы вышли в шикарных платьях. Церемонию награждения девочек помогла проводить «Миссис Арамилль – 2023» Анна Зализняк и победительницы прошлого сезона – Марина Мальшакова и Алиса Гирева. Они надели ленты и передали свои короны Софье Вазиковой и Веронике Батеневой, а также поздравили Арину Носову, Екатерину Карпову, Злату Гончарову и Варвару Рыбакову со званием второй и третьей вице-мисс «Юная леди – 2023».

По словам девочек, участие в таком конкурсе принесло им массу эмоций, новых знаний и умений, а также вдохновило на новые идеи, мечты и проекты.

Фото: Юрий Усольцев

## Браво, маэстро!

Две звезды детской школы искусств города Арамилль выступили на главной академической сцене Екатеринбургa

На прошлой неделе два дня подряд отмечал свой юбилей Народный артист РФ, профессор Виктор Алексеевич Романько. За время своей творческой деятельности он воспитал не одну плеяду талантливейших музыкантов-виртуозов: его весомый вклад в развитие уральской школы исполнительства на народных инструментах невозможно переоценить. За большой вклад в подготовку специалистов в области музыкального искусства Виктор Алексеевич был награжден Почётной грамотой Законодательного собрания Свердловской области, несколько раз становился лауреатом премии «За лучшую педагогическую работу года», утверждённой Министерством культуры Свердловской области. Среди его лучших выпускников – преподаватель Детской школы искусств города Арамилль Никита Алексеевич Шаравьёв, чьё мастерство и уровень владения инструментом

восхищает и вдохновляет учащихся на покорение новых вершин. Никита Алексеевич принял участие в двух концертах маэстро, выступая как сольно, так и в составе дуэта с братом Данилом.

Особенно ценным является тот факт, что выпускник школы класса Никиты Алексеевича сегодня является студентом третьего курса Свердловского музыкального училища им. П.И. Чайковского. Владислав Борисов ярко и достойно представляет город Арамилль и своего преподавателя на концертах и конкурсах различного уровня. Он тоже принял участие в праздничных торжествах, блестяще исполнив «Пчелочку золотую» А. Ноздрачева.

– Мы искренне рады и горды тем, что в стенах Детской школы искусств г. Арамилль такая яркая и высокопрофессиональная школа аккордеонного искусства! – говорят в Детской школе искусств. – Браво, маэстро – Виктор Романько! Спасибо Вам за ваше мастерство! С Юбилеем вас!

Текст и фото:  
ДШИ города Арамилль



ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ВИЯ»:

## ТРЕБУЮТСЯ

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ВОСТОК»:

**СЛЕСАРЬ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ**  
(заработная плата 75 000)

- чтение чертежей, сборка узлов

Условия:

• график работы 5/2 (с 08:00 до 17:00)

**ТОКАРЬ (ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА 100 000)**

- чтение чертежей  
- изготовление деталей

Условия:

• график работы 5/2 (с 08:00 до 17:00)

**УБОРЩИК В ОФИС** (на неполный рабочий день) заработная плата 20000

Обязанности

• уборка офиса

Условия:

• график работы 5/2 (с 08:00 до 14:00)

**КОНТРОЛЕР ОТК** (заработная плата 50 000 + квартальная премия 15 000)

Обязанности

• Контроль качества, выпускаемой продукции

Условия: сменный график работы 2/2 (с 08:00 до 20:00)

**КЛАДОВЩИК**

Заработная плата 50000

Условия:

• график работы 2/2

(с 08:00 до 20:00)

Доставка служебным транспортом, предоставление жилья

ОБРАЩАТЬСЯ В  
ОТДЕЛ КАДРОВ:



8-922-146-28-20



hr@vialtd.ru

МЕСТО РАБОТЫ:  
г. АРАМИЛЬ ул. КЛУБНАЯ